福建博思软件股份有限公司

关于参与竞投福建省凯特科技有限公司增资项目暨关联交 易的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、交易概述

2022 年 12 月 9 日,福建博思软件股份有限公司(以下简称"公司")召开第四届董事会第十五次会议,审议通过了《关于拟参与竞投福建省凯特科技有限公司增资项目暨关联交易的议案》。福建省凯特科技有限公司(以下简称"凯特科技")通过福建省产权交易中心公开挂牌,拟增资扩股引进不超过 2 名战略投资者,董事会同意公司以自有或自筹资金参与凯特科技本次增资竞投。

2023年1月16日、2023年1月30日,公司分别披露了《关于参与竞投福建省凯特科技有限公司增资项目暨关联交易的进展公告》(公告编号: 2023-002、2023-006),公司被选定为凯特科技增资项目中选投资方,并与本次增资的交易各方签订了《增资扩股协议》,公司认购凯特科技新增注册资本的认购单价为2.55元/股,认购注册资本1,808万元,投资金额为4,610.40万元,上述事项具体内容见公司刊登于中国证监会指定创业板信息披露网站上的相关公告。

二、交易的进展情况

近日,凯特科技已办理完成上述增资事项的工商变更登记手续,并取得了福州经济技术开发区市场监督管理局换发的《营业执照》,登记信息如下:

名称:福建省凯特科技有限公司

统一社会信用代码: 913501051544259095

类型:有限责任公司

住所:福州市经济技术开发区君竹路 83 号(原开发区上岐村)(自贸试验区内)

法定代表人: 吴玫华

注册资本: 陆仟叁佰陆拾万零柒拾贰圆整

成立日期: 2003年01月16日

经营范围:应用软件开发、信息系统集成服务;建筑智能化工程设计、安装;装饰装修工程设计、安装:网络接入设施服务业务;互联网接入服务业务;信息服务业务;互联网数据中心业务;内容分发网络业务;基础软件开发;网络与信息安全软件开发;支撑软件开发;智能化管理系统开发应用;自动识别和标识系统开发及应用;信息安全服务;软件运行维护服务;电子认证服务;其他信息系统集成服务;信息技术咨询服务;信息处理和存储支持服务;云软件服务;电工仪器仪表,电子和通信测量仪器的开发、销售;安装;自营和代理各类商品及技术的进出口业务,但国家限定公司经营或禁止进出口的商品及技术除外(不另附进出口商品目录)。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

三、备查文件

1、福建省凯特科技有限公司营业执照。

特此公告。

福建博思软件股份有限公司

董事会

二〇二三年三月二十九日